

郡山市報道資料

- Press Release -

令和元年度第1回

郡山市セーフコミュニティ推進協議会 を開催します 令和元年6月6日

郡山市セーフコミュニティ推進協議会 (事務局:郡山市市民部セーフコミュニティ課)

担当: 紺野 純平 TEL: 924-2151

セーフコミュニティ活動の推進母体である郡山市セーフコミュニティ推進協議会の令和 元年度第1回会議を開催します。

1 日 時 6月10日(月) 午後3時

2 場 所 市役所特別会議室(本庁舎2階)

3 出席者 地域活動団体、関係機関・団体(消防団、PTA 連合会、婦人団体協議会、 交通安全母の会、社会福祉協議会、労働基準協会、自治連合会、郡山市)等 計 43 団体

4 内 容 (1) 平成30年度セーフコミュニティ活動報告及び決算報告について

(2) 令和元年度事業計画及び予算について

- (3) 会則の一部改正について
- (4) 役員の選出について
- ※ 会議は公開します。

<郡山市セーフコミュニティ推進協議会>

分野の垣根を超えた協働により、郡山市のセーフコミュニティ活動を推進する 組織として平成 27 年度に設立しました。

地域活動団体、関係機関、行政等(消防団、PTA 連合会、婦人団体協議会、交通安全母の会、社会福祉協議会、労働基準協会、自治連合会、郡山市等(計 43 団体)が連携協働し、安全安心なまちづくりに向けた取り組みを進めています。